

財經事務及庫務局局長與傳媒談話內容

2011年4月9日（星期六）

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日（四月九日）出席香港科技大學商學院2011金融會議時，與傳媒的談話內容：

記者：很關心問責官員工作壓力大，如何看司局長所面對的壓力和健康狀況？又如何做壓力管理？

財經事務及庫務局局長：每個人面對工作總有壓力，無論是官員或從事其他界別也一樣。我們樂意從事公務，對公眾和自己的工作都有承擔。當然每個人都知道生活要保持平衡，注重健康和做運動，我相信同事們均會注重。

記者：身體檢查？

財經事務及庫務局局長：這要看個人的考慮。

記者：有沒有致電問候 Rita（劉吳惠蘭局長）？

財經事務及庫務局局長：我尚未致電向她問候，但一如其他同事，我聽到這個消息時覺得比較突然。Rita 是我很尊重的一位同事，她做事很有魄力，待人處事均態度認真，一向以和藹的態度處理人和事，我跟她共事數年亦十分尊重她。對她的請辭我當然感到很惋惜，亦覺得這對政府的團隊來說是一個損失，但亦很理解她個人的情況，需要在這個時候請辭調養身體，我祝願她早日康復。

記者：……繼任人……？

財經事務及庫務局局長：特首昨日已表示他會處理和作一個決定，到時自有公布。

（請同時參閱談話內容的英文部分。）

完